



# 鄭元暢教史畢茲

## 寫水怪



鄭元暢來港宣傳獲不少歌迷支持



鄭元暢與史畢茲對游泳有共同話題

台灣藝人鄭元暢、有「水怪」稱號的奧運金牌選手史畢茲昨日出席觀塘 APM 舉行的「史畢茲與你睇奧運」活動，兩人昨早十時一起觀賞有非比斯參與的北京奧運男子400米個人混合游泳比賽。非比斯最後奪得金牌。

史畢茲曾在一屆奧運中奪得七面金牌，司機問及他對非比斯在這個項目的表現，史畢茲表示已看好對方奪金。他說，非比斯的自由式無人能及。鄭元暢（小綜）表示比賽十分刺激，史畢茲則說時差方面對非比斯有好處，因為他在夜晚的表現更好，所以對非比斯很有信心，並指對方在北京奧運報名的八個項目，均有機會奪冠。

其後，史畢茲測試鄭元暢的柔軟度，笑指鄭元暢的體格應該適合打籃球，鄭元暢做了幾下掌上壓後，表示各式游泳都懂，史畢茲便教他蝶泳三下才呼吸一次。鄭元暢便說一直是游兩下呼吸一次，原來不正確，商場內的數十名粉絲見鄭元暢做了幾個游泳姿勢尖叫聲不絕。及後，鄭元暢教史畢茲演戲技巧，教他奪金牌時可以做出兩種反應，一

是含蓄型，二是瘋狂型。鄭元暢拿着金牌吻了一下大叫，史畢茲幽默地跟着他演繹，獲全場掌聲，鄭元暢隨後又教史畢茲寫中文「水怪」。

### 喜見台北運動員獲獎

事後，鄭元暢表示從小便開始游泳，他是無師自通的。問他有參加校隊比賽嗎？他稱沒有，讀幼稚園時爸爸將他丟到泳池裡，自己便慢慢學游。鄭元暢表示平日大多在游泳池游泳，問他是否怕有記者偷拍補照？他稱不是，去海灘通常是玩水，因在海中游泳比較危險，記者要偷拍的話，泳池也可以拍到。鄭元暢表示知道有中華台北運動員獲獎，他表示很感動，運動員是偉大的職業，要承受很大壓力，至於有否想過做運動員？他笑說沒有。

另外，亞視藝員何彥樺昨日代表亞視採訪史畢茲，並現場直播片段，當鏡頭轉到在亞視錄影廠的顧紀筠時，她突然衝口而出錯說「史怪」來介紹對方，其實顧紀筠是想說「水怪」史畢茲。

## 關楚耀探訪災區獲益多

關楚耀昨日與歐陽靖、麥嘉瑜等出席「全城慶賀奧運嘉年華」。關楚耀剛自四川地震重災區北川探訪回來，三日兩夜行程令他獲益良多。他表示災民比他想像中積極，見到有人來探訪，他們都很開心，他們劫後餘生後，更應珍惜生命。他說，此行印象最深刻是與數百位學生，在破爛學校的露天操場觀看奧運開幕禮。他說：「團結就是力量，數百個學生，他們都全程欣賞奧運，令我完全感受到中國人的團結力量，所以城市人都應該學習他們，我到四川之前，還說什麼壓力，上到去後只覺得自己的壓力微不足道。」

昨日旺角的五級大火導致兩名消防員殉職，關楚耀除了讚賞消防員表現英勇外，亦希望大家多關注一點社會，團結起來，令廣大市民對娛樂圈增加信心。他出席活動時，郭晶晶與吳敏霞成功衛冕女子雙人3米板跳水冠軍，為中國隊奪得第四面金牌，他不忘恭喜她們，可惜要出席活動未能第一時間看到她們精彩的演出。多項賽事中，他最愛乒乓球，並看好中國隊和香港隊，因為他自幼愛打乒乓球，所以特別支持。



關楚耀難忘與災民一起欣賞奧運的情景

## 軒仔擅長蒸石斑

張敬軒昨日出席商台活動，與朱薰烹調蝦。軒仔表示一向懂得下廚，平日最擅長是煮大餐，例如蒸石斑和豉椒炒蝦，很多同事都嚐過他的廚藝。軒仔說媽媽以前在酒家是賣野味的，所以小時已吃過很多不同食物，好像炸蟪蜍。因為他有哮喘病，故媽媽經常煲湯給他補身，還會煲過胎盤湯給他喝，軒仔事後才知此事。問他有反胃感覺嗎？他說沒有，但現在變精靈了，喝湯前會先看湯。軒仔表示最內疚是會吃過狗肉，他又笑說媽媽曾在泰國買老虎鞭，笑言不知是否煲湯給爸爸喝。



## 譚詠詩一生愛粵劇

不記得是哪一年曾與譚詠詩在臺灣大會堂演講廳，合作講粵劇欣賞。有朋友說起此事，是因為譚詠詩已於兩個月前因癌症病逝，他希望朱侶能談談譚詠詩的生平。

譚詠詩患病，朱侶是從陳劍聲那裡得知情況的。譚詠詩十一歲時在廣州市劇團學戲，薛覺先於一九五六年十月三十日，在廣州演出《花染狀元紅》，他在舞台上中風那一夜，他也是同台演出的一分子。譚詠詩來港後，她除在龍翔劇團演出外，還在香港電台擔任節目助理和主持點唱節目。那時她隨袁小田練功和習武，又隨盧家熾和廖森學唱粵曲。後來她因結婚而移居澳洲，八十年代隨丈夫從澳洲回流，重新投入粵劇行業，筆者聽過她以琵琶自彈自唱《昭君出塞》的《出塞》。

八二年她親自上北京跟隨京劇名旦劉長瑜練身段，八三年請劉來港做導演，排演與吳仟峰演出的《春草鬧堂》。她除參加劇團演出外，還於八五年與吳仟峰、新海泉組藝峰劇團演出民劇《啼笑姻緣》，又曾參加寶石劇團往美國演出。二〇〇五年她起班演出，並在會堂設工作坊，做粵劇推廣的工作。曾與譚詠詩合作的紅伶有林錦棠、梁漢威、伍詠紅、陳劍聲、溫玉瑜、朱劍丹等。

譚詠詩原名譚詩琴，生於書香之家，父親譚遠達，曾任職於德國領事館，對中國文學與書法有深厚的研究，故而影響了女兒，也寫得一手好字。 朱侶

認為做直播節目失言可原諒

## 阿叻力撐鄭裕玲

明星足球隊成員譚詠麟（阿倫）、陳百祥（阿叻）、梁漢文及洪天明等人，昨午聯同贊助商進行一場四川重建慈善足球賽，籌得善款將捐到四川作賑災之用。剛在四川探訪完返港的阿倫，表示當地不少地方已發展得相當不錯，他們更拍了紀錄片回來。阿倫打趣笑道：「由於當地人已有什麼可以讓入偷，所以治安相當好。」

### 阿倫取笑史匹堡

阿倫今次帶兒子關楚耀同行，是希望年輕人體驗一下。問他為何不帶兒子曉風去體驗？他笑道：「大個先啦！（擔心他辛苦？）之前都去過廣西，又去了孤兒院。（是否待重建後才帶他去？）多謝，多謝，多謝，等我慢慢考慮一下。」談及北京奧運開幕式獲世界一致讚賞，阿倫重提當日國際

導演史提芬史匹堡辭去總監一職，並笑道：「好彩史匹堡來不到，否則一定歸功於他，你估他睇到開幕禮後想什麼？」

對於鄭裕玲直播開幕式失言被批評，同為奧運主持的阿叻忙為她解釋道：「我不認為是失誤，之前我做過直播，當地由九個導演在劃分了九個採訪區分工合作，發生這些事其實不是大問題，希望大家原諒。」他又謂她亦知道發生什麼事，並覺得是很小的事，今次集合這麼多人去做，他只是九牛一毛而已。

另外，連日來與女友都留在家中欣賞奧運的梁漢文，對於有指黃柏高將收購EMI，他坦言聽對方講過，亦贊成其決定，希望將來自己會有更多機會跟大牌歌手合作，但可擔心被分薄資源？他相信公司會處理得很好。



阿叻（左）與阿倫盛讚奧運開幕儀式

## 陳妙瑛美容學校向內地發展



陳妙瑛（右）搞校慶活動，吳卓欣前往祝賀

Beauty Tech 學府昨日舉辦開放日，一手創立該學校的陳妙瑛和陳麗而對於學校已創辦八周年甚感開心。陳妙瑛透露已在廣州設有分校，希望日後在中國各地開美容分店，向更多地方發展。

陳妙瑛雀躍地說：「八年來我們很成功，投資了八位數字，也培訓出很多成功的專業化妝師。」連田亮、劉璇和非比斯都會是他們的顧客。她又謂八年的工作像做了數十年般，令她自豪的是他們的化妝學校是全港首間設有高階化妝課程，又接下澳門小姐和工展小姐的化妝工作。

八月一日是她的生日，她難得可以家庭樂，原來她已有多年沒有與家人一齊慶祝生日，碰巧今年家人返港，可以與家人一起慶祝，又收到很多好友的祝賀短訊和禮物，同事送了一張五呎乘五呎的巨型生日咭。問到追求者送何名貴禮物？她說：「自己買好過，有親人和朋友已經很溫暖了。」



## 陳偉霆緋聞有商業價值

陳偉霆（William）與模特兒 Angelababy 傳緋聞，昨日廣告商更以此作綽頭，邀請 William 出席遊戲機宣傳活動時，安排了一個「翻版 Angelababy」模特兒出場。其後與歌迷玩「大電視」遊戲時，又特地寫下 Angelababy 的名來讓 William 猜，期間只見 William 與「翻版 Angelababy」保持距離，明顯有些抗拒。

對於廣告商似用他的緋聞做宣傳，William 表示不會介意，反而覺得是好事，因為可以令更多人認識他。他又謂現在報章上有不同的「Baby」出現，Angelababy 好像成為了人家的 Icon。問到翻版還是正版漂亮？他表示各有各靚。對於 Angelababy 早前被陳瑛瑛批評似未發育少女，William 力撐緋聞女友，表示胸部並非計較大小，最重要平均，而且外國很多模特兒都不是大胸的，William 道：「她現在是 Sell 青春路線，大胸對她並沒幫助！」



陳偉霆與翻版 Angelababy 同場表情甚不自然

## 趙世曾否認觸怒女友

著名音樂劇《八十環遊世界》前晚在港舉行首映禮，城中不少名人都帶同子女往欣賞，包括趙世曾與兒子趙式正（Roman）、林建名、林煒斑父女、郭秀雲與兒子錢繼夫等。錢繼夫更帶同拍拖半年的女友 Jacqueline 到場，因為男友 Christopher 而與母親 Julie 鬧翻的 Rosemary，前晚竟母女重逢，十分離奇。

趙世曾最近頻約會不同女伴，以致與拍拖多年的女友 Wendy 情海翻波，不過前晚他就做足慈父本分，帶同十五歲羅仔 Roman 看音樂劇。問到為何不帶女友同來？他表示 Wendy 去了北京，但遲些會返港，之後大家再會合去北京看奧運。問他是否因為約會其他女伴而觸怒 Wendy？他說那些女伴不是女朋友，只是朋友而已，所以 Wendy 沒不滿，亦沒有過問。那麼可會送鑽石女？他說她已有很多鑽石，且全部都是他送的。又問到其子 Roman 可有女友，趙世曾稱兒子青出於藍，好受歡迎。



趙世曾帶兒子看首映，郭秀雲有兒子相陪心情特別靚